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Velikonoční svátky plné sluníčka, zdraví,
                         dobré jarní nálady Vám 

                         přeje obecní úřad 
                      Morašice a zastupitelé obce                                                            
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P O Z V Á N K A
Na veřejné jednání zastupitelstva obce Morašice, které se uskuteční v pátek dne 27.03.2015 v hospodě „VE DVOŘE“ od 18.00 hod.
UPOZORNĚNÍ
do 31.03.2015 má každý z nás za povinnost provést platbu za TKO, která je ve stejné výši jako již několik minulých let, to znamená 350,- Kč za osobu s trvalým pobytem v obci, nebo za rekreační objekt. Nemění se ani poplatek za psy. Za prvního pejska je poplatek stanoven na 60,- Kč, za druhého a každého dalšího psa je poplatek určen na 120,- Kč.
SVOZ NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMNÉHO ODPADU

bude proveden dne 15.04.2015 od 16.00 hod. postupně ve všech místních částech na obvyklých místech. V průběhu roku neodkládejte, prosím, ke kontejnerům věci, které patří až na svoz velkoobjemného odpadu. Udržujte tak pořádek, aby naše vesničky byly vzhledově pěkné. Prosíme o osobní předání.

SVOZ ŽELEZA 

Se uskuteční v sobotu 11. dubna 2015 od 09.00 hod. Připravte, prosím, před svůj dům nepotřebné železo. 

Pro Vaši informovanost uvádíme:

Náklady obce na svoz a likvidaci tuhého směsného odpadu byly v roce 2014 ve výši 295 584,- Kč. Na sběr nebezpečného a velkoobjemného odpadu obec vynaložila celkem 44 290,- Kč. Od občanů obec vybrala celkem 216 883,-Kč. Rozdíl zaplatila obec ze svého rozpočtu.
Od letošního roku máme za povinnost třídit bioodpad. Proto obec využila možnosti požádat o dotaci z „Operačního programu životního prostředí“, kde dotace pokrývá až 90% nákladů. Dotace je určena na nákup kompostérů o objemu cca 1000 litrů pro domácnosti a 2-3 ks drtičů k likvidaci bioodpadu (případně štěpkovače), které budou na požádání zapůjčovány občanům k likvidaci větví stromů a keřů. Takto vzniklou hmotu bude možné využít k mulčování. Železný odpad se bude likvidovat pomocí svozu SDH 2x ročně ve všech místních částech, jako dosud.
OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY

Na základě připomínek občanů jsme po schválení rady vydali OZV o zákazu volného pobíhámí psů a ostatních domácích zvířat po veřejném prostranství. Další OZV se týká zákazu podomního prodeje v obci.
ROZHLAS
Do všech místních částí máme nainstalovaný a již plně funkční rozhlas. Takže všichni naši občané ve všech našich místních částech budou informováni průběžně o dění v obci. Rozhlas je součástí protipovodňových hlásičů a na jeho pořízení obec získala dotaci z „Operačního programu životního prostředí“ ve výši 85% celkových nákladů.
ŠKOLA

V podzimních měsících bylo také provedeno částečné zateplení budovy školy v Morašicích a položena nová dlažba v hlavní chodbě a šatnách. I na tuto akci se obci podařilo získat dotaci z „Operačního programu životního prostředí“ ve výši cca 500 tis. Kč.
KOSTEL sv. VÍTA v MORAŠICÍCH

Vzhledem k dosti žalostnému stavu celé budovy kostela, který tvoří přirozenou dominantu obce a je kulturní památkou, malému zájmu církve o provádění a financování nutných oprav, se obec rozhodla podat v zastoupení Římskokatolické církve návrh na zařazení opravy střechy kostela v rámci obnovy nemovité kulturní památky do Havarijního programu Ministerstva kultury ČR v r. 2015. Částka dotace bude použita na opravu krovu a výměny střešní krytiny. Obec bude dále vykonávat veškerou agendu spojenou s realizací této akce a měla by se i částečně podílet na jejím financování. Naše žádost byla postoupena Národnímu památkovému ústavu, který ji schválil a postoupil Ministerstvu kultury ČR - odboru památkové péče.
Kromě církevních obřadů, se zde konají i kulturní vystoupení ZŠaMŠ a uměleckých souborů.

V červnovém vydání našeho „Českého venkova“ vám přiblížíme historii  kostela sv. Víta.
PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme občanům místní části Zbyhněvic za finanční příspěvek do „Tříkrálové sbírky“ v částce 2.250,- Kč, která se koná každoročně.  

SECONDHAND 
V sobotu – 14.02.2015 byl uspořádán aktivitou paní Jiřiny Kořánové a paní Veroniky Nepovímové v prostorách jídelny a tělocvičny naší ZŠ a MŠ Morašice prodej oblečení od kojeneckého oblečení až po maxi velikosti, který naši občané uvítali. Pro zájem veřejnosti bude opakován v termínu 18.04.2015 od 09.00 hod. do 17.00 hod. Srdečně vás všechny zvou jeho pořadatelky.
KOVOVÝROBA
V obci Morašice č.p. 108 (u velkého hřiště) zahájil činnost v oblasti kovovýroby a zámečnictví pan Marek Růžička. Můžete si u něho objednat zhotovení různého oplocení, branek a dalších zámečnických prací dle vlastních představ. Podívejte se na jeho www stránky – www.kovo-ruzicka.cz,  kontakt: email: ruziska-marek@seznam.cz, mobil: 723 710 472 
MAŠKARNÍ PRŮVOD

V sobotu 21.02.2015 SDH Morašice pořádal maškarní průvod obcí, který se za velké účasti masek a pěkného počasí vydařil. Večer v hospodě „Ve Dvoře“ následoval „Maškarní rej“.
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
1.února 2015 přivítala komise SPOZ tři nové občánky. Přejeme jim do života pevné zdraví, štěstí a jejich život plný pohody a úspěchů.

DĚTSKÝ KARNEVAL

7. března proběhl pod záštitou SDH „DĚTSKÝ KARNEVAL“ v Morašicích v hospodě „VE DVOŘE“. Karneval se za velké účasti malých masek vydařil k velké spokojenosti zúčastněných. Poděkování patří členkám SDH Morašice, které celou náročnou akci připravily.

SDH MORAŠICE připravuje:

30.04.2015 se před naší ZŠaMŠ v 19.00 hod. sejdou všechny čarodějnice, odtud se celý průvod, osvětlený lampiony a za doprovodu hudby přemístí na velké hřiště, kde SDH připravil pestrý program a velkolepý ohňostroj. Nebude chybět již tradiční občerstvení. Jste všichni srdečně zváni.

02.05. 2015 od 09.00 hod. proběhne rovněž na velkém hřišti v Morašicích okrsková soutěž Heřmanoměsteckého okrsku v požárním sportu. Přijďte povzbudit naše domácí soutěžící. 

Občerstvení je již samozřejmostí a nebudou chybět ani tradiční morašické bramboráčky. 
Také bychom vás chtěli opakovaně upozornit, že ke zveřejnění v našem zpravodaji může podávat příspěvky kterýkoliv občan, nebo místní sdružení či spolek.
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