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Veselé Velikonoce
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                                  Vám všem přeje 

zastupitelstvo obce Morašice a kolektiv pracovníků OÚ

Jednání zastupitelstva

     Dne 13.3.2008 od 18 hodin se v sále hospody „Ve Dvoře“ v Morašicích koná veřejné zasedání zastupitelstva.

Budou projednávány prodeje pozemků, přijetí dotací, hospodaření ZŠ Morašice, smlouva o věcném břemeni, inventury majetku obce a další.

Všichni občané jsou srdečně zváni.

Vysílač Vodafone na Dubini 

Dne 27.3.2008 se v sále hospody „Ve Dvoře“ uskuteční beseda (debata) se zástupci společnosti Vodafone a dalších odborníků na problematiku vlivů elektromagnetického záření na životní prostředí, v souvislosti s plánovanou výstavbou vysílače na Dubini. 

Všichni občané jsou srdečně zváni.

Sluneční elektrárna 

Obec oslovila společnost zabývající se výstavbou a provozováním slunečních elektráren. Tato společnost má zájem o vybudování tohoto zařízení v Morašicích na pozemcích soukromých vlastníků v lokalitě za Dřevovýrobou Pelikán a Pilou Král. Toto území je platným územním plánem určeno k průmyslové výrobě, což výše uvedený záměr splňuje. Jedná se o dlouhodobou instalaci fotovoltaických kolektorů na ploše minimálně 3 hektary. Výstavba tohoto zařízení bude podmíněna souhlasem vlastníků pozemků a souhlasem společnosti ČEZ, a.s. s napojením na jejich distribuční síť. 

                                                                                                                      Rada obce

Základní škola

Dne 21.1.2008 proběhl na naší  ZŠ v Morašicích  zápis budoucích žáků  první třídy na školní rok 2008/2009. Dostavilo se 6 dětí, 4 dívky a 2 chlapci. Tímto se zvýší počet žáků ZŠ na 19 ze současných 17 žáků. I z toho malého nárůstu máme radost. Počet dětí v budoucí první třídě mohl být vyšší, ale přes všechnu naší snahu se nám nepodařilo získat více dětí.  Škoda …

A co se ve škole děje? 

V únoru se konal  masopustní karneval, na který byli přizváni také rodiče dětí. Dne 6.3.2008 navštívili žáci naší školy divadlo v Chrudimi, dále se připravují na plavání v chrudimském bazénu a probíhá velikonoční výzdoba a výroba  velikonočních kraslic.

Ani vichřice z 1.3.2008 neminula naší školu. Poničila střechu budovy, kterou paní ředitelka nechala opravit, vzniklá škoda bude uhrazena pojišťovnou.

Svoz popelnic v roce 2008:

                   20.3.      3.4.      17.4.       1.5.      15.5.     29.5.     12.6.

Inzerce

Firma JUKKA bude v Morašicích u Chrudimi dne 10.3.2008 v době od 13:00 do 13:30 před obchodem prodávat následující stromky k jarní výsadbě. Jabloně, hrušně, meruňky, nektarinky, broskve, odolné švestky vhodné na pálení, ryngle, blumy, třešně, višně, moruše, angrešty a rybízy, lísky, vinnou révu, kanadské a čukotské borůvky, růže, rododendrony, azalky, javory, vrby, sazenice jahod a jiné.

Hřbitovní poplatky

 Na četné dotazy občanů sdělujeme, že je možné platit hřbitovní poplatky, které jsou stanoveny ve výši 127,- Kč za jedno hrobové místo a rok + 3,- Kč za 1m2 a rok. Poplatek se vybírá od roku 2008, kdo má zaplaceno na více roků dopředu, začne platit až po uplynutí této doby.

Svoz nebezpečného odpadu

   Na dny 21.5. a 10.9.2008 od 15 hod. připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu . Stanoviště budou na obvyklých místech.

Termíny vám ještě připomeneme v každé místní části letákem ve vývěskách. 

Následně v sobotu 24.5.2008 proběhne sběr starého železa, který již tradičně organizují místní hasiči. Prosíme občany o uložení starého železa před jejich domy. 

SDH Morašice

Dne 17.2.2008 se naše výjezdová jednotka zúčastnila námětového cvičení s ukázkou nové vyprošťovací techniky SDH Heřmanův Městec.

V sobotu 15.3.2008 v 15.00 hod. se v hospodě „Ve Dvoře“ uskuteční 

„Velikonoční karneval“

- připraveny jsou hry a soutěže a samozřejmě nebudou chybět i odměny. Letos Vás přivítá „Zajíček“, který bude čekat na Vaše vlastnoručně vyrobená velikonoční vajíčka.

Srdečně zveme děti i dospělé.

Ve dnech 19.-22.3. proběhne tradiční jarní soustředění výjezdové jednotky SDH Morašice.

V květnu 8.5.2008 se uskuteční okrsková hasičská soutěž na hřišti v Morašicích.

SPOZ

     V sobotu 26.1.2008 proběhlo „Setkání důchodců našich obcí“ v hostinci „U Drobílků“ v Rabštejnské Lhotě.

Věříme, že jste se všichni opět po čase rádi setkali a že se Vám sobotní odpoledne s připraveným programem líbilo. I členové amatérského souboru „Kvítko“ si pochvalovali příjemnou atmosféru mezi Vámi. Proto se těšíme, že pro Vás toto tradiční setkání opět připravíme.

Významná životní jubilea:

Růžena JIRÁSKOVÁ, Morašice, 90.narozeniny

Jaroslav  ERLEBACH, Janovice, 50. narozeniny

Jana  NOVÁKOVÁ ,Holičky, 65. narozeniny

Jana DUBSKÁ, Holičky, 60.narozeniny
Jaroslav BLEHA,  Janovice, 81. narozeniny

Josef  JIRÁSEK, Morašice - Dubina, 93.narozeniny

Bohuslav HART, Morašice, 86.narozeniny

Marie  HOLUBOVÁ, Janovice ,60.narozeniny

Marie SECKÁ, Skupice, 65.narozeniny

Jiřina JIRÁSKOVÁ, Morašice, 81.narozeniny

Jana PAILOVÁ, Skupice, 55.narozeniny

Zdeňka  TUMOVÁ, Holičky, 60.narozeniny

Květuše DRÁBKOVÁ, Morašice, 75.narozeniny

Při příležitosti Vašich narozenin Vám upřímně gratulujeme a přejeme do dalších let pevné zdraví, hodně štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.
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